Travail de l'éléve 1.

Roméo souhaite au plus vite offrir une rose fraiche-
ment cueillie a Juliette.

La situation est schématisée de la facon ci-contre.

Quel chemin doit prendre Roméo pour rejoindre Juli-
ette le plus tot possible ?

Travail de l'éléve 2.

Roméo souhaite au plus vite offrir une rose fraiche-
ment cueillie a Juliette.

La situation est schématisée de la fagon ci-contre.

Quel chemin doit prendre Roméo pour rejoindre Juli-
ette le plus tot possible 2

Travail de l'éléve 3.

Roméo souhaite au plus vite offrir une rose fraiche-
ment cueillie a Juliette.

La situation est schématisée de la facon ci-contre.

Quel chemin doit prendre Roméo pour rejoindre Juli-
ette le plus tot possible ?
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